

SCHILDEX ULTIMA

Защитно покритие на основата на силициева органика, с уникална модифицирана формула, която позволява да се съчетаят защитни и хидрофобни свойства, като в същото време е монокомпонентен продукт.

Основни свойства и характеристики:

Устойчивост към леки механични въздействия

Висока степен на блясък и наситеност на цвета

Мощен хидрофобен ефект

Устойчивост на щелочи и киселини (1-14Ph)

Блокиране на UV лъчите

Антиграфити ефект

Предотвратява образуването и развитието на корозия

Подходящ за всички видове ЛКП

Предотвратява проникването на калциевы петна

Разход: 1.5 мл / м²

Срок на годност: до 12 месеца

Нанесеният състав може да се премахне полностью само чрез полиране.

Важно !!!

Препоръчителна температура при обработка от +16 до +23° C и влажност на въздуха не по-висока от 50 %.

Ако нанасянето на състава се извършва в условия на мийница или близо до нея, времето за полиране се намалява с 5 минути!

! Не оставяйте необработени участъци.

! Не оставяйте недополирани участъци.

! След прилагането на средството не използвайте изсъхнали кърпи от апликатора повторно.

! Полирайте състава според инструкциите, не по-късно от 12 минути след нанасянето, в противен случай съставът ще затвърде и покритието ще бъде неравномерно.

! Не обработвайте силно нагрятa повърхност.

! Не използвайте средството на места с натрупване на прах и пясък, както и при вятър.

! Избягвайте попадането на директна слънчева светлина върху обработваната повърхност.

! Проверяйте кърпата на апликатора, за да изключите риска от повреда на повърхността.

! Смяната на кърпата на апликатора се извършва веднъж на 6-7 детайла.

Нанасяне с помощта на апликатора.

Преди нанасяне на средството е необходимо да измие с внимание купето на автомобила (препоръчително е да се извърши това в професионална автомивка).

Предпочитайте специализирани миелни средства, които не съдържат силикон. Изчистете подготвяната повърхност от всички замърсявания, включително петна от смола и насекоми, заспалата мръсотия, битум, мазнини и други. След това напълно изсушете лаковия слой на купето и го обезмаслете с алкохолно средство или специализирани средства за подготовка на повърхността.

Обработката на купето на автомобила се извършва подетайлно.

Разклатете флакона SCHILDEX ULTIMA, отворете капака и нанесете 8-10 капки средство на микрофибърна кърпа за апликатора. Първото зареждане на апликатора ще бъде по-изобилно, след което добавете малко количество от състава.

Разпределете средството равномерно по повърхността строго хоризонтално, след това вертикално, без да пропускате участъци.

Време за изчакване преди полирането: при температура 10-15 ° C – 12 минути, при температура 15-22 ° C – 7 минути, при температура 22-28 ° C – 5 минути.

Полирането на състава се извършва в 2 стъпки.

Разпределете средството с микрофибърна кърпа, използвайте две различни микрофибърни кърпи. Първата с къс велур (300гр/м2), втората с дълъг велур (350-420гр/м2) без прекалено си

лен натиск върху обработваната детайл. Разпределете състава равномерно върху детайла.

Следващият слой може да се нанесе върху вече обработената повърхност след 90 минути от началото на обработката на автомобила.

Етапи на затвърдяване.

Изпаряване на разтворителите – 2 часа.

В този етап избягвайте всякакъв контакт с обработената повърхност!

Използването на инфрачервени лампи ще ускори процеса на затвърдяване и ще подобри свойствата на покритието.

Пълното полимеризиране на състава отнема 7-10 дни, в зависимост от сезона. През този период е забранено миенето на автомобила с щелочни шампоани!

За да работи защитното покритие за определения период, след нанасянето на покритието, автомобилът трябва да бъде оставен на топло и сухо място и да се предаде на клиента след:

Зимата: 12–16 часа

Пролетта: 10–12 часа

Лятото: 8-10 часа

Есента: 10-12 часа

При дъждовно време: 12-14 часа

След завършване на обработката на купето, не трябва да се позволява въздействието на вода и прах в продължение на минимум 8-16 часа. Препоръчително е през този период автомобилът да бъде оставен в затворено, сухо и топло помещение.

Забележка: Не съхранявайте флакона SCHILDEX ULTIMA на светлина и не го оставяйте отворен.

Допуска се появата на незначителен осад на дъното на флакона.

Внимание: Неспазването на тази инструкция може значително да намали срока на работа на покритието или да не позволи изобщо установяването на защитното покритие на купето на автомобила.